

PODMÍNKY PRODEJE

Drazí zájemci, ráda odpovím na Vaše dotazy, doplním míry, případně fotografie, pokud ale do 24 hodin od doplnění těchto informací nepotvrdíte Váš zájem, anuluji Vás a nabídnu zboží dalším zájemcům! Čtete prosím podmínky prodeje! Děkuji! ;-) Milé nakupující maminky, tatínkové a další zájemci,

děkuji za nahlédnutí do mého alba,

věcičky, které zde nabízím k prodeji, se snažím co nejlépe a podle svého nejlepšího svědomí popsat. Pokud se stane, že objevíte nějakou závadu, která nebyla v popisu uvedena (nevztahuje se na argumenty typu "představovala jsem si to jinak"), samozřejmě jsem ochotna vyřešit vše k oboustranné spokojenosti!

Ráda Vám také doplním jakékoli informace, které by Vás zajímaly a v inzerátu uvedeny nejsou (ať už jsou to míry, další detailní fotografie apod.).

Požaduji však také z Vaší strany alespoň odpověď, jestli Váš zájem i nadále trvá! Pokud do 24 hodin žádnou reakci neprojevíte, jako zájemce Vás anuluji a nabídnu zboží dalšímu zájemci! Předpokládám, že je slušnost, pokud vyhovím Vaší žádosti, věnovat pár vteřin na odpověď také z Vaší strany!

Po dohodě Vám ráda vyjdu vstříc, ať už jde o rezervaci s odložením platby, nebo jakákoliv jiná prosba. Záleží pouze na tom, jak se domluvíme! Pokud se však nedomluvíme jinak, čekám na platbu maximálně týden, pak přenechávám zboží dalšímu zájemci.

Může se stát, že pokud spolu komunikujeme pouze prostřednictvím mailů, nepřijde Vaše odpověď mně, nebo naopak. V takovém případě Vás prosím, abyste mne kontaktovali přes vzkazy tady na MMB! NIKDY se nestane, že bych vědomě nereagovala!!!!

Když budete s mým zbožím spokojeni, budu velice ráda, pokud pošlete hodnoceníčko, popř. také fotku spokojeného zákazníčka! :-) Ráda Vám hodnocení oplatím :o)

Poštovné se odvíjí od velikosti a váhy balíčku. U inzerátů je uvedeno poštovné pouze orientační a pouze za jednu konkrétní věc! Pokud vyberete věcí více, upravím podle toho také výši poštovného!

Na dobírku nezasílám, nemám s tím dobré zkušenosti a i pro Vás je to nevýhodné, protože zbytečně zaplatíte další peníze navíc.

Děkuji za pochopení!

Přeji příjemné nakupování a doufám, že povede k oboustranné spokojenosti!

Dita Marková